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Ata da Reunião da Comissão de Implantação do Polo de Xerém / Colegiado Provisório do 
Polo de Xerém realizada no dia 12 de março de 2012. 

 

No dia 12 de março de 2012, reuniram-se, a Comissão de Implantação do Polo de 

Xerém (CI) e o Colegiado Provisório do Polo de Xerém (CPX), na sala 03 deste Polo. 

Com o objetivo de deliberar acerca dos assuntos relacionados na Pauta abaixo: 

Leitura e aprovação da Ata da reunião de 27 de fevereiro de 2012 

Informes Gerais 

1. Apresentação das Portarias de Designação dos Substitutos Eventuais e 

aprovação dos Substitutos constantes da lista complementar; 

2. Apresentação da Portaria de Designação de Comissão de Avaliação de Estágio 

Probatório e Progressão Funcional; 

3. Pedido de desligamento de servidores da CODESA; 

4. Assuntos Gerais; 

Tendo sido abertos os trabalhos às 14h em primeira convocação pelo Presidente 

da CI, estando presentes, Geraldo Antônio Guerrera Cidade, Juan Martin Otalora 

Goicochea, Juliany Cola Fernandes Rodrigues, Rodrigo Barbosa Capaz, Carla Ribeiro 

Polycarpo, Suzana Grimaldi Machado, Felipe de Moraes Lucena, Raquel Moraes 

Soares, Luisa Andrea Ketzer, Lilian Terezinha Costa. 

Iniciou-se a leitura da Ata da reunião ocorrida em 27 de fevereiro de 2012, que 

teve sua redação corrigida em alguns termos por falha de grafia e concordância, e após 

foi proposto e aprovado que fosse Assinada pelo secretario que a redigiu bem como 

pelo Presidente da Sessão. 

Após isto foram expostos os Informes Gerais que são: 

As obras dos Módulos Educacionais já foram iniciadas com previsão para 

conclusão da instalação da primeira parte (Bloco I – Aulário) até 16/03/12, e a segunda 

parte (Bloco II – Laboratórios) no decorrer do mês de março. 

mailto:codesa@biof.ufrj.br


 

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 
POLO DE XERÉM 

 

 

 

 

UFRJ / Polo de Xerém 

Estrada de Xerém nº 27 - Duque de Caxias - RJ  

Telefones: (21) 2679-6441 / 2679-2098 

e-mail: codesa@biof.ufrj.br 

 

Foi proposto pelo presidente da mesa e aprovado por todos que houvessem 

reuniões alternadas da CI e do CPX. Sendo estabelecido que seriam realizadas na 

primeira quinzena de cada mês as reuniões da CI e na segunda quinzena as do CPX. 

Foi proposto e aprovado que a leitura da Ata será avaliada e aprovada por email 

previamente e votada apenas sua aprovação na reunião posterior. 

Quando iniciada a análise dos pontos da pauta, no item I foi proposta e aprovada 

a lista de designação dos substitutos eventuais, conforme Anexo I. 

Quanto ao segundo item foi apresentada a portaria de designação de membros 

da Comissão de Avaliação de Estágio Probatório e Comissão de Progressão Funcional; 

Em análise do item 3 – Desligamento de servidores da CODESA – Suzana fez 

breve esclarecimento sobre o assunto, ao que foi iniciado o debate por parte do 

presidente da mesa Prof. Dr. Geraldo Cidade.  

Quanto a análise do pedido do servidor Fábio Paiva de Souza, após extensa 

discussão em que foram expostas a ações do servidor que demonstram seu 

descontentamento em realizar as atividades a ele confiadas, foi proposto pelo 

Presidente da Mesa e aprovado por 8 votos à favor que fosse colocado à disposição da 

Universidade tendo havido 2 abstenções; 

Quanto à deliberação sobre o pedido de Arnalda Souza da Silva foi solicitado 

ficasse sobre a mesa, para consulta aos demais interessados; 

Quanto aos Assuntos Gerais: 

Fica registrado o pedido do Professor Herbert Leonel de Matos Guedes para 

afastamento do país sendo comunicado que já há uma professora que concorda em 

assumir sua carga didática durante o período, bem como que se comunicasse a ele que 

deve proceder a correta instrução do processo. 

Foi proposta a Criação da Disciplina de Microscopia por parte da professora 

Lílian, seguindo o padrão SIGA. E aprovado. 
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Quanto a avaliação dos professores ligados ao IQ foi proposto e aprovado que se 

consulte ao Procurador Geral sobre a validade dos editais das vagas para Xerém, bem 

como sua interpretação do mesmo. 

Foi trazido por Suzana Grimaldi, o assunto seguinte – autorização para o 

lançamento das notas das disciplinas ministradas no Período Especial, pois é 

necessária a aprovação do colegiado via processo, para a realização deste registro. 

Foi proposto e aprovado o envio das notas do período especial para DRE, exceto 

a situação dos alunos do Curso de Biofísica, que foi mantida para posterior discussão. 

Sem mais assuntos a tratar foi proposto e aprovado que a próxima reunião fosse 

realizada em 27 de Março de 2012. Encerrando-se a reunião às 15:30 horas, não 

havendo mais a acrescentar, eu, Marcos Porto Freitas da Rocha, Chefe de Gabinete da 

Direção do Polo de Xerém, assistente em administração, Siape nº 1675729 lavrei, dou 

fé e assino em conjunto com o Presidente da Comissão de Implantação do Polo de 

Xerém Prof. Dr. Geraldo Antônio Guerrera Cidade que presidiu a Reunião bem como 

todos os membros que assim desejarem. 

 

Presidente da Comissão de Implantação do Polo de Xerém: 

Prof. Geraldo Antonio Guerrera Cidade 

 __________________________________ 

Colegiado Provisório do Polo de Xerém: 

Prof. Geraldo Antônio Guerrera Cidade 

 __________________________________ 

Secretariando a Reunião: 

Ass. ADM Marcos Porto Freitas da Rocha 

 __________________________________ 
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Anexo I 
 
 

SETOR / FUNÇÂO CHEFIA / FUNCIONÁRIO SIAPE SUBSTITUTO EVENTUAL SIAPE 

ADMINISTRADOR DE SEDE  
 

Carlos Alberto Rei Soares  1766146 Gilberto Teodoro dos Reis Silva  1914062 

BIBLIOTECA  
 

Bianca Couto de Brito  1657563 Tatiana Ribeiro Pires do Santos 1769887 

CODESA (Coordenação de Desenvolvimento 
Educacional e Suporte Acadêmico) 
 

Suzana Grimaldi Machado  1495677 Andréa Vicente da Silva 1864842 

SECRETARIA DE GRADUAÇÃO  
 

Andréa Vicente da Silva 1864842 Suzana Grimaldi Machado  1495677 

SETOR DE PESSOAL  
 

Fátima Cristina dos Santos 1864356 Josué Alves Gonçalves 1912800 

COORDENAÇÃO DE NANOTECNOLOGIA 
 

Lilian Terezinha Costa  1725509 Emerson Oliveira da Silva  1803912 

COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO 
  

Juliany Cola Fernandes Rodrigues  1725455 Kléber Luiz de Araujo e Souza 1725822 
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